Ratsherr Jiirgen Joost
DorfstraRe 46, 24536 Neumiinster

Frau Stadtprésidentin
Anna-Katharina Schéttiger
Neues Rathaus
GroRflecken 59

24536 Neumiinster

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,

hiermit bring-e ich gemaR § 18 der Geschéftsordnung der Ratsversammlung Neumiinster die
nachstehende kleine Anfrage ein:

Wie hat sich die Anzahl der gesteliten bzw. bewilligten Wohngeldantrége in den Monaten Januar und
- Februar 2023 im Vergleich zum Vorjahreszeitraum verindert?

Wie lang ist die Bearbeitungsdauer von Antragsstellung bis zum Bescheid?

Wie viele Mitarbeiter sind aktuell in der Wohngeldstelle titig, wie viele waren es vor einem Jahr?
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Neumunster

Der Oberbiirgermeister

Fachdienst Soziale Hilfen
Neues Rathaus GroRflecken 59 24534 Neumiinster

Fachdienstleitung

E-Mail soziale-hilfen@neumuenster.de

24516 Stadt Neumiinster Postfach 2640 50

Frau Stadtpréasidentin
Anna-Katharina Schattiger

Neumiinster, den 14.03.2023

Beantwortung der Kleinen Anfrage des Ratsherrn Joost zum Thema
~Aktuelle Situation im Wohngeld™ vom 13.03.2023

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,

die Fragen des Ratsherrn Joost werden vom Fachdienst Soziale Hilfen wie folgt beantwortet:

1. Wie hat sich die Anzahl der gesteliten bzw. bewilligten Wohngeldantrige in den
Monaten Januar und Februar 2023 im Vergleich zum Vorjahreszeitraum

verandert?
Bewilligte Wohngeldantrége:

Jahr 2022 2023
Januar 1.115 1.706 *
Februar 1.133 1.666 *

*aufgrund des Bearbeitungsriickstandes noch keine endgiiltigen Fallzahlen
Zu Vergleichszahlen fiir gestellte Antrége kénnen keine Angaben gemacht werden.

2. Wie lang ist die Bearbeitungsdauer von Antragstellung bis zum Bescheid?
Aktuell ist durchschnittlich mit einer Bearbeitungszeit fur Neuantrage von 2 bis 4 Monaten
zu rechnen.

3. Wie viele Mitarbeiter sind aktuell in der Wohngeldstelle titig, wie viele waren es
vor einem Jahr?

Vor einem Jahr waren in der Wohngeldstelle 6 Mitarbeitende tétig (5,5 VZA), aktuell sind es
13 (12,15 VZA).

Mit freundlichen GriiBen
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Oberbiirgermeister

Bank Sparkasse Siidholstein BLZ 230510 30 Konto 310
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